

Концерты для рабочих США

Вчера в Москву вылетели два ведущих солиста Новосибирского академического театра оперы и балета — лауреат Международного конкурса Людмила Попилина и заслуженный артист РСФСР Александр Балабанов.

22 ноября в составе группы творческих работников различных театров Москвы они отправятся в Соединенные Штаты Америки. Их пригласили члены Союза молодых рабочих «За освобождение», руководимого Коммунистической партией США.

Творческая группа, в которую вошли молодые солисты балета и оперные певцы, побывает в шести городах: Нью-Йорке, Вашингтоне, Чикаго, Питсбурге, Индианаполисе и Канзасе, где запланировано несколько встреч с молодежью Соединенных Штатов. Артисты дадут также несколько концертов. Их поездка продлится 24 дня.

1
ВЧЕРА В МОСКВУ
ЛЮДИЛА ПОПИЛИНА
АЛЕКСАНДР БАЛАБАНОВ
Г. НОВОСИБИРСК

20 НОЯ 1979